Nowa Stupia dn., 30.08.2024r.

Nr referencyjny: RGI.Z0.271.80.2024

Odpowiedz nr 1 na pytania wykonawcy

Dotyczy postepowania w ramach szacowania ceny na zadanie pn. ,Dostawa i montaz znakéw
drogowych i urzgdzen BRD dla drogi gminnej nr 352003T ul. Szkolnej w Nowej Stupi”

Pytanie Nr 1

Na rysunkach organizacji ruchu jest zaznaczone przejscie dla pieszych P-10 a nie ma go
w zestawieniu projektowanych znakéw. Czy P-10 nalezy uwzgledni¢ w wycenie?

Odpowiedz: TAK. P-10 (przejscie dla pieszych) nalezy uwzgledni¢ w wycenie.
Pytanie Nr 2

Czy oznakowanie poziome nalezy wykona¢ jako cienkowarstwowe?
Odpowiedz: TAK. Oznakowanie poziome wykonac jako cienkowarstwowe.
Pytanie Nr 3

Prosimy o przestanie rysunku technicznego U-11a

Odpowiedz: Ponizej rysunek techniczny barierki (kolor z6tty).
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Pytanie Nr 4

Wzor umowy paragraf 8 ust 4 ,Gwarancja obejmuje wszystkie wykryte podczas eksploatacji
w przedmiocie umowy wady oraz uszkodzenia powstate w okresie gwarancji nie spowodowane przez
uzytkownika” — kogo Zamawiajgcy rozumie pod nazwag , uzytkownika”?

Odpowiedz: Dotyczy Uzytkownikéw ruchu drogowego.



Pytanie Nr 5

Wzér umowy paragraf 8 ust 4 ,Gwarancja obejmuje wszystkie wykryte podczas eksploatacji
w przedmiocie umowy wady oraz uszkodzenia powstate w okresie gwarancji nie spowodowane przez
uzytkownika” — Wykonawca nie odpowiada za uszkodzenia mechaniczne bedgce nastepstwem dziatan
0s6b trzecich — prosimy o dostosowanie zapisow

Odp.owiediz Zmienia sie zapisy umowy tj. w § 8 ust. 4 gdzie dodaje sie zdanie drugie w brzmieniu
»Wykonawca nie odpowiada za uszkodzenia mechaniczne bedgce nastepstwem dziatari 0séb trzecich.”.
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